

共享单车将“大换血”，回收超10万辆

全市9月10日前清完街面上所有破损单车

南京共享单车即将“大换血”了。7月8日，现代快报记者了解到，南京市城管部门召开会议，决定对全市破损的共享单车进行回收、清理，预计总回收量将在10万辆以上，待9月份回收完毕以后，企业再投放新的车辆。据悉，在这次大换血中，摩拜单车将“变身”为美团单车与南京人见面。

现代快报+/ZAKER南京记者
李娜 赵丹丹 见习记者 张雅静 文/摄



▶城管队员在新街口附近对共享单车进行整顿

全面清理破损单车，9月10日前清完

不少细心的市民已经注意到，目前南京市面上不少共享单车被长期使用后，缺陷断腿，影响骑行。有些堆在角落、花坛内，造成视觉污染。7月8日上午，南京市城管部门召开会议，决定对全市破损的共享单车进行回收、清理。

哪些属于破损单车？南京市城管局停车管理处相关负责人表示，他们会召集南京四家共享单车企业商谈，列出破损的具体标准，应收尽收，核算收上来的总数后，再投放一批新车。据初步统计，仅摩拜和哈啰两家总计要新投放9万辆新车。能回收多少单车呢？相关人员表示，目前还不好估计，至少要有10万辆以上。

那么会不会导致在清理过程中，南京市面上的单车数量变少，用车困难？相关人员表示，之所以

选择在这个时候清理、换新车，就是考虑到现在正值夏季，本来就是淡季，从激活数量来看，车辆使用率不是很多。据悉，这次全市行动将成为近年来规模最大的一次破损单车清理和车辆“大换血”。

回收后的车怎么处理？相关人员表示，各企业会进行回收再利用，比如有些企业就用废旧车辆的轮胎做了塑胶跑道。

行动开始？新街口区域总停放车辆变少了

新街口一带向来是共享单车停放的热门区域。7月8日下午，现代快报记者在走访中发现，新街口周边几条主干道的非机动车道上，停放的共享单车变少了，乱停乱放现象也减少了很多，停放秩序较好。

在洪武路西侧的新街口商圈核心区，记者看见，多位城管队员正在巡查，整顿停车秩序。一对小情侣骑着共享单车过来正准备停

在天桥下，城管队员告诉他们，应该把车停在眼镜店附近。而在眼镜店附近的共享单车集中停放地，一名协管正在配合哈啰、青桔的企业工作人员，把多余的共享单车装上货车，运送到其他地点投放。这名协管队员表示，这里的骑行量太大了，每天都要协调企业来运走好几次，一些破旧的车辆也一并由企业运走处理了。

据了解，南京计划今年9月10日之前将破损单车全部收完，之后再投放新车。在这次投放中，现有橘红色的摩拜单车被回收后，新投放车身上将不再印有“摩拜单车”，而是更名为“美团单车”。根据美团此前透露的消息，未来，用户想要用车，也将不再通过摩拜App扫码，美团App将成为“美团单车”的唯一入口。



扫码看视频

建邺区启动“消费促进月”活动 助力品质消费，共创美好生活

促进品质消费，让生活更美好。7月5日，建邺区消费促进月启动仪式在华采天地举行，南京市商务局、建邺区商务局及相关部门、园区、街道的负责人、辖区内商场及企业代表参加了此次启动仪式。记者了解到，在以“品质消费 美好生活”为主题的2019南京市“消费促进月”的指导下，建邺区商务局积极行动，联动辖区各大商业企业，推进多元化主题营销的落地，助力暑期消费市场。

“本次活动政府搭台、企业主唱，突出新品牌、新业态、新体验，创新消费模式，引领消费潮流，推进消费升级。”建邺区商务局副局长陈春华在致辞中表示，本次消费促进月期间，辖区内各商场、超市将秉承“诚信兴商”的经营理念，整合多种资源，融合线上线下平台，为消费者提供最优质的服务，让消费者享受最优惠的待遇、体验最舒适的消费环境。

启动仪式上，华采天地执行副总芦远平作为商户代表作了诚信经营的发言。“作为全感体验型生活中心，5月18日开业当天客流超过20万，依托自身优势将与周边项目共同发展，丰富建邺人和南京人的生活。”芦远平在发言中表示，目前，华采天地入驻的

200多个品牌中，多个品牌均是首次进入江苏乃至南京市场，江苏首家星巴克HPP高端臻选店也已于近期开业。

本次消费促进月期间，建邺区各大商场将开展以女性、家庭、幼儿、学生健康生活等为主题的活动，造家庭亲子购物嘉年华的欢乐消费环境和氛围。“通过大家共同努力，相信本次活动必将对促进消费升级，促进“都市圈”经济一体化产生积极影响。”陈春华强调，要坚持“消费至上”的理念，诚信经营，切实让利于消费者，服务好消费者，为消费促进月活动作出积极贡献。

记者了解到，作为建邺区新商业标杆，从7月起，华采天地也将积极参与到本次消费促进月活动中，筹备了“猫和老鼠嘉年华”“冰雪大冒险”“太空植物园”等多项体验活动和创意展陈，为消费者带来与众不同的惊喜体验。此外，金鹰世界、建邺万达广场、缤润汇购物中心等多家商场也积极参与到本次促进月活动中，围绕运动、亲子、公益等主题的暑期活动，为消费者带来多元化的消费体验，丰富孩子们的暑期生活。

现代快报+/ZAKER南京记者
刘德杰

老人乘电动扶梯摔倒 带倒怀抱5月大女婴的乘客

快报讯(通讯员 狄公宣 周茜 记者 顾元森)一名老人在电扶梯上摔倒后，带倒了身后一名怀抱婴儿的妈妈。7月8日，南京地铁警方通报称，近日南京地铁沿线连续发生了两起乘客在电扶梯上摔倒的事，警方提醒老弱病残乘客，出行时尽量搭乘厢式电梯，以免发生意外。

7月3日下午3点左右，73岁的李老汉在南京S1号线地铁线翠屏山站乘电扶梯出站时，不慎向后摔倒，将站在身后的乘客江女士带倒，江女士正抱着5个月大的女儿。江女士一下子失去平衡倒下来，婴儿也落在扶梯上。另外，江女士的婆婆和两名亲戚站在江女士身边，一并被带倒在电扶梯上。听到附近乘客的呼救声后，地铁站一名保安跑来，按下了电扶梯的紧急停止按钮。

民警闻讯赶到现场，发现女婴头部擦伤，江女士右腿擦伤，李老汉后背也有擦伤。民警建议当事双方先去治疗，再根据具体的诊疗结果进行协商。三天后，民警了解到，5个月的女婴无大碍，另外几人的身体也基本恢复了健康。最终，江女士谅解了李老汉，没有索赔。

无独有偶，7月2日下午1点左右，南京地铁4号线龙江站的扶梯上也发生了类似的事。64岁的张老汉在乘坐扶梯时，站在身边的李大妈没有站稳后摔倒，结果将张老汉带倒，张老汉的头部流血，面部被扶梯梳齿板划伤，目前他仍在医院接受治疗。

南京地铁警方提醒乘客，因没有扶稳扶手、上扶梯时玩手机、倚靠电梯侧裙板、在电梯上逆行等原因，乘客摔倒后造成危险的情况并不罕见。大家在乘坐电扶梯时，一定要抓好扶手、注意脚下，老弱病残孕乘客和行动不便、携带大件行李的乘客最好乘坐厢式电梯，以确保安全。如遇意外从扶梯上滚落，要谨记双手交叉，护住后脑和颈部，并第一时间报警求助。



扫码看视频

南外南部新城校区规划公示

建筑高度不超35米将建成民国范儿



规划效果图 图片来自南京市规划和自然资源局网站

南京外国语学校将落户南部新城，一直备受关注。7月8日，现代快报记者从南京市规划和自然资源局获悉，南部新城大校场单元机场次单元(MCd051-09单元)图则调整及南京外国语学校修建性详细规划方案公示，征求公众意见。南京外国语学校占地面积约140亩，地块面积从100084.29平方米调整到93331.69平方米，建筑高度不高于35米，将建成民国范儿。

见习记者 韦顺予 现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹

《南京市大校场单元机场次单元(MCd051)控制性详细规划》已于2015年5月经南京市政府批复，确定McD051-09-031地块(高中用地)为南京外国语学校，占地140亩。从规划图上来看，南京外国语学校分为国内高中组团A、B地块，国际高中组团。同时还设有千人剧场、图书实验室、行政楼、体育馆、学生宿舍、400米运动场等设施。建筑形态简洁、明快，延续了南外学校的特点。此外，建筑立面将重现民国建筑的风格。

据了解，地块面积从

100084.29平方米调整到93331.69平方米；建筑高度由≤24米调整为≤35米(主体建筑高度≤24米，宿舍建筑高度≤35米)；建筑密度由≤25%调整为≤30%。

而从去年南京金洽会南部新城专场传出的信息来看，南京外国语学校项目总建筑面积约17万平方米，项目预计2022年完成。此外，南部新城公共设施配套将升级，南部新城将建17所幼儿园、14所学校，一期的学校建设和教育资源选择已进入论证阶段，南京市第一幼儿园也将进驻。

现代快报记者看到，按照规划，还拟将原控McD051-07-028地块复合建设地区级体育中心调整至McD051-09-030地块，该地块用地性质拟由公建预留用地调整为体育用地(地区级体育中心)，位置调整至承天大道和机场五路交叉口西南角，MC051-09-031地块边界及指标相应调整。本次拟调整范围西起冶修二路，东至承天大道，北起机场五路，南至绕城公路。图则调整及修详方案已于2019年6月5日通过专家咨询。

培训机构上了部分高中录取通知书 市招考院:已重新寄送

快报讯(记者 舒越)南京市高中阶段提前批次录取已经结束，录取通知书已通过邮局开始寄送。7月8日，南京市招考院发现，有部分南京市高中阶段录取通知书信封上印有某社会培训机构字样。市招考院立即联系邮政部门暂停录取通知书寄送，并将重

新安排新信封寄送通知书。同时，市招生考试院郑重声明：南京市高中阶段录取通知书均由市招生考试院统一印制，并由邮政部门免费寄送，寄送信封上不得出现任何无关内容，欢迎社会各界积极监督，如有疑问，可向招生考试部门反映。